

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享中国股市记忆腾讯微博，以及中国股市记忆第二季的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [你在股市里有什么难忘的经历或记忆吗？](#)
2. [中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年](#)
3. [一本重生炒股的小说](#)
4. [看什么书对股市能了解更深入？](#)

你在股市里有什么难忘的经历或记忆吗？

2007年10月上证指数6000点的时候，经济频道专家说要往8000点，甚至10000点进军，我的基金还在继续加仓至15万。那时候没有手机，在银行柜台交易。结果开始锯齿状下跌，不甘心，总以为第二天要涨回来，结果到2008年把盈利的赔完，本金又赔了百分之五十。天天看经济频道，专家说有可能跌到几百点，甚至崩盘，也不知道什么是崩盘，只是头上直冒汗。无奈躺倒，熬到2015年回本全部清仓，八年物价上涨，总体还是陪着。结论：一是专家的话不可信。二是股市有风险，入市需谨慎。三是人心不足蛇吞象。

中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年

严格意义来说，目前还没有出现真正的牛市。

01，什么是牛市

一般来说整个股市都在上涨，各大指数同时都在上涨，而且幅度不小，大家就把这个称之为牛市。

但是在严格意义上来说，这可能不算牛市的定义，正常的牛市应该加上时间上的要求。

如果一只股票平时都在三五块钱的范围内波动，在某一两年里面，他涨得特别高，涨到了六七块钱，甚至涨到了十几块钱，不过过完那两年，又迅速的跌回到5块钱，有人会把这只股票叫做牛股吗？

显然不会，如果这支股票隔那么几年，就有一次偶尔窜上去的，我们可能把这个股票叫做妖股。

结合这种说法，我们没有牛市，但是有妖市。

02，几个所谓的牛市

在2005年的年中，股市曾经跌穿过1000点，大家都非常失望的时候，想不到这个变成了阶段的最低点，随后因为股改，股市慢慢上涨，并且在上涨的过程当中不断的被人质疑，认为随时有可能回调，但却想不到，后来出现了6124点，是至今都无法超越的高点。

所以这是一个大家都认可的牛市。

另一次是2014年开始启动的，直到2015年的6月份上证指数再次上到了5000点，这一次因为很多人融资杠杆，所以股市上涨的速度更快，更加疯狂，与上一次不同，这一次的牛市很多人都预测还会继续涨到1万点，总之大家都认为上一次的6124点一定能够超越，然后出现了从来没见过的连续千股跌停，股市又慢慢回到3000点以下。

这是另一次大家都认可的牛市。

03，能赚钱的才是牛市

其实上涨的阶段时不时的出现，有些几个月，有些接近一年，那些算不算牛市呢？

涨的时间短，我们不算牛市，像2007和2015，其实时间也不长，也就是一两年的时间，按理说这些也不是牛市，否则就只是五十步笑一百步。

但是股民太难了，如果这不算牛市，那不算牛市，炒股就没什么期望了，所以很多人还是愿意把其中的一些市场上涨阶段称之为牛市。

不过我觉得牛市熊市意义不大，关键是能赚钱、如果熊市也能赚钱，那就永远熊市，大家可能也没所谓。

“财说得明白”，这里用简单的语言，把理财的东西说得清楚明白。已经发表的文章，包括房产，基金，银行理财，黄金等，有些热文已经收录在菜单里，请你关注，在后台查看菜单。

一本重生炒股的小说

《重生之股动人生》是起点中文网连载的网络小说，作者是李家大儿。命运的改变

，正应验了那句：穷着独善其身，富则妻妾成群。重生小人物仅靠前世的股市记忆而登顶中国股市巅峰。抗击外资蚕食中国资本市场。重生命运的挣扎，底层崛起的艰辛。一路随股动而精彩人生！

看什么书对股市能了解更深入？

谢邀！

推荐几本自己以前阅读过，觉得相当不错，值的深入阅读的。

1、首推《股票作手回忆录》

这本书是属于一本传记体小说，书里主要讲述了利弗莫尔对交易和人性观察的角度、对交易以及人性的把握。这本书每个做交易的人都应该读过，读一遍也许没有什么。但当你过一段时间再去读又会有不同的体会，几十年来被全世界很多交易人奉为经典。

2、《股票大作手操盘术》

这本书是利弗莫尔亲笔写的，和回忆录内容大同小异，只是更偏向于技术面。

3、《亚当理论》

这本书是属于偏心里层面的，对投资人培养好的交易心态非常有帮助。

4、《通向财务自由之路》

这是一本讲述投资者如何构建交易系统的书，书中记录了多种交易方法，以及列举分析了多位投资大师的交易方法给读者借鉴。认真读完之后一般的读者，应该都可以学会如何建立交易系统。

5、《海龟交易法则》

这本书是偏趋势交易的，也是讲述系统交易和量化交易理念。但是这本书其中有些类容专业性很强，一般人读起来很费力。

6、《笑傲股市》（第四版）

这本书主要讲述的是欧奈尔，以及他的选股方法（CANSLIM）。本书收藏了100

张牛股的走势图非常有价值，看完理解了这100张图你应该就知道真正的牛股是什么样的了。

7、《股市趋势技术分析》

号称股市技术分析的权威之作、技术分析入门的基础教材，通过这本书能够让你更清晰、全面的认识技术分析。书中最经典的就是对道氏的解读，以及很多经典的技术图形。但是你需要知道，这些都是不能让你直接盈利的，更多的是去提升你的交易思想、策略和技术分析的大局观。

8、《日本蜡烛图技术》

专门讲解分析K线图形和K线组合意义的一本书，K线入门教。

9、《聪明的投资者》

学习格雷厄姆思想最好的书籍，此书继承了《证券分析》的精华，又比其更加通俗易懂。对很多投资大师都有着非常深远的影响，最著名的当属巴菲特。

10、《冰与火-中国股市记忆》

一本讲述中国股市成长经历的记实录书籍。讲述了中国股市20年的发展历程以及重要事物，对于没有经历过的投资者而言，这些“陈年往事”并不仅仅是谈资的积累，而且蕴含着财富博弈的智慧，以及由失败探索出的经验，这是一份宝贵的财富。

另外《道氏》、《江恩》也可以看看，《缠论》就不要看了一般人读不懂。同类书没必要读的太多，选择一些经典的读读就行了。

最后上面这些书有讲交易理念的、有讲技术分析的、有讲股市历程的、也有讲交易心理的。可以报着学习的态度去阅读，但如果想靠这些现成的方法去赚钱，抱歉那是很难的。因为你读的这些书你的对手比你研究的更深，运用的更熟练。书籍只是用来学习，赚钱永远得靠自己。

中国股市记忆腾讯微博和中国股市记忆第二季的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！